
 
Tagja Ön valamely Önkéntes Nyugdíjpénztárnak? Ha nem engedje meg, hogy 
figyelmébe ajánljuk  
 

MEZŐ ÖNKÉNTES NYUGDÍJPÉNZTÁR                        
Gondoskodás a nyugdíjas évekről önkéntes, kölcsönös biztosító pénztárban ! 
 
Nyugdíjrendszerünk reformja 1993-óta elkezdődött. Korunk egyik nagy kihívása, hogy a ma 
dolgozója aki a holnap nyugdíjasa megteremti-e előre megélhetésének fedezetét. A jelenlegi 
kereseti és megélhetési viszonyok között nem lehet megnyugtató megtakarítást képezni 
idősebb korunkra. Ezt az ellentmondást váltja fel az Önkéntes Kölcsönös Biztosító 
Pénztárak létrejötte, melynek tagjaként a nyugdíjas élethelyzetben meghatározó mértékű 
kiegészítés  alapjai rakhatók le. 
 
Az állami szabályozás kezdettől fogva kiemelt kedvezményekkel szorgalmazza az 
öngondoskodási szemlélet elterjedését. A Mező Nyugdíjpénztár 1994 július 5-én az elsők 
között alakult a mezőgazdaság és a hozzá kapcsolódó ágazatok dolgozói részére. Mára 
országos méretűvé nyílt pénztárrá vált. 
 
HOGYAN MŰKÖDIK A MEZŐ NYUGDIJPÉZTÁR ? 
Legfőbb szerve a tagok sorából 5 évre választott 15 fős küldöttközgyűlés.  Működését 5 tagú 
Igazgatótanács irányítja és 3 fős Ellenőrző Bizottság felügyeli, melynek tagjai a munkáltatói 
kőrből kerülnek megválasztásra.    
 
KI LEHET A MEZŐ NYUGDÍJPÉNZTÁR TAGJA ? 
Minden magyar állampolgár, aki 16. életévét betöltötte, megismerte és  vállalja az 
alapszabály előírásait. Munkáltatói tag  aki a pénztárral kötött szerződés alapján dolgozói 
tagdíját részben vagy egészben átvállalja. 
 
TAGDÍJ  
A pénztár tagjai havonta  tagdíjat fizetnek. Minimális havi tagdíj mértéke a mindenkori 
minimálbér 3,75 %-a. Ezen felül  egyéni befizetés  is teljesíthető.   
 
BEFEKTETÉS,  ALAPKÉPZÉS 
A befizetett összegek befektetése döntően állami értékpapírokba történik, mert a 
hozamelvárás mellett a pénztár elsődlegesen  a biztonságra   törekszik. 
Az elért 10-15-20 éves hozameredményeket a MNB holapján folymatosan figyelemmel lehet 
kísérni.  
A bevételek  94%-a a majdani szolgáltatásokat biztosító fedezeti alapba, 5,9%-a működési 
kiadásokat finanszírozására,  0,1 %-a pedig a fizetőképesség fenntartására likviditási alapba 
kerül. A külön vállalt befizetések 99 %-ban kerülnek az egyéni számlákra. 
 
 
 
 

NYUGDÍJSZOLGÁLTATÁS 
A pénztár minden tagjáról külön egyéni számlát vezet, melynek állásáról a tagot évente 
írásban értesíti. Ha a pénztártag eléri a nyugdíjkorhatárt  választhat, hogy az egyéni számláján 
kimutatott összeget egyösszegben felveszi, vagy különböző kombinációjú járadékokra váltja 
át. Halála esetén  arra örököse ( vagy kedvezményezettje ) adó és illetékmentesen jogosult. 
Részletes szolgáltatásokat a honlapon elhelyezett Aéapszabály tartalmazza. 
  
MIÉRT ÉRI MEG A MUNKAVÁLLALÓNAK ? 
A magánszemély összevont adóalapjának adójából visszatérítésre jogosult, Tagdíj 
(magánszemélyként) befizetett összegének 20 %-a erejéig, (maximum 150.000 Ft).    
 
MIÉRT ÉRI MEG A MUNKÁLTATÓNAK ? 
A munkáltató által átvállalt tagdíj vállalkozási célú költség.    
 
MIÉRT A MEZŐ NYUGDÍJPÉNZTÁR ? 
A MEZŐ Nyugdíjpénztár kiterjedésével az ágazatban a legszélesebb bázison áll, közel 4000 
fős taglétszáma 16 megyéből szerveződött, több mint 120 agrármunkáltató csatlakozott 
hozzá.  Saját tagjaiból választott testületek irányítják. 
 
Ezért is várjuk a  MEZŐ Nyugdíjpénztárba. 
 
Kérjen díjmentes részletes tájékoztatót és belépési egységcsomagot. Minden érdeklődő  
munkáltatót  igény esetén személyesen felkeresünk. 
Pécs, 2025. február.  

Bayerné Moór Valéria Szabó Gábor 
  Igazgatótanács elnök Ügyvezető   

7623 PÉCS Köztársaság tér 2.      Tel: 72/515-623   06-30/2267-897               
     72/515-623 
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